



Valdagno, 10 Aprile 2013

COMUNICATO STAMPA

Progetto Giovani di Valdagno, all'interno delle sue azioni dedicate all'Orientamento scolastico e professionale, propone una nuova iniziativa dedicata a chi desidera conoscere e approfondire le proposte formative e le peculiarità dell'Università degli Studi di Padova.

Ogni giovedì pomeriggio, a partire dal 18 aprile, dalle 15.00 alle 16.30 presso gli spazi di Progetto Giovani in Corso Italia 63, studenti delle superiori ed interessati, indipendentemente dalla loro età, potranno collegarsi via Skype con un operatrice del Servizio di Orientamento dell'Università di Padova in grado di rispondere a domande relative all'offerta formativa, alle modalità di accesso e di iscrizione ai test di ammissione, alle tempistiche dell'immatricolazione, ai costi e ai benefici previsti dal Diritto allo studio, alla struttura dell'ateneo e ai suoi servizi per gli studenti.

Progetto Giovani ha allestito una postazione con collegamento Skype attraverso la quale è possibile interloquire con l'operatrice in sessioni di colloquio della durata di 20 minuti. I colloqui potranno svolgersi in maniera individuale o per piccoli gruppi.

Per cogliere l'opportunità è necessario fissare un appuntamento entro il martedì pomeriggio contattando Progetto Giovani al numero 0445.405308.

L'iniziativa è inserita all'interno dell'ormai ben noto Sportello Università, insieme di proposte che, affiancate allo spazio informativo di Informagiovani, accompagnano chi desidera iscriversi all'università nella scelta del corso di laurea, nell'affrontare i test di ammissione e le procedure burocratiche di preiscrizione, immatricolazione e richiesta benefici.

.-----

Progetto Giovani Valdagno

Alessandra Dal Pozzolo

Tel: 0445.405308

Cell: 335.329542

Mail: info@progettogiovanivaldagno.it

Cristina Sabino

Tel: 0445.405308

Mail: info@progettogiovanivaldagno.it